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Στρόβολος, 18 Μαρτίου 2025 
 
Αρ. Πρωτ.: 20242025/030 
 
Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 

Παλαιούς & Φίλους 76ου Σ.Π. Στροβόλου 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, Παλαιοί και Φίλοι 
 

Θέμα :  Εθνικές Επέτειοι 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου  
Εκδήλωση Παγκύπριου Συνδέσμου για Άτομα με Αυτισμό Light it Up Blue 

 

Οι εθνικές επέτειοι πραγματοποιούνται για να τιμήσουμε όλους αυτούς που αγωνίστηκαν για τα ιδανικά της 
Πατρίδας, της Πίστης και της Ελευθερίας. Ως Πρόσκοποι, οφείλουμε να συμμετέχουμε με ενθουσιασμό, ζήλο 
και σεβασμό στις δράσεις με το σκοπό αυτό. Με την παρούσα επιστολή, σας ενημερώνουμε για τις 
προγραμματισμένες δράσεις στα πλαίσια των Εορτασμών για τις Εθνικές Επετείους Μαρτίου-Απριλίου 2025. 
 

• Εωθινό 25ης Μαρτίου:  
Όπως πράξαμε και στις 28 Οκτωβρίου, αλλά και κάθε χρόνο, η μπάντα του 76ου θα παιανίσει στους 
δρόμους του Παλαιού Στροβόλου για να αναγγείλει το ξημέρωμα της επετείου της Εθνικής 
Παλιγγενεσίας, συμβάλλοντας κατά την παράδοση στη διατήρηση της ιστορικής μνήμης. 
 
Το πρωί της συγκεκριμένης ημέρας στις 05:45 π.μ., η μπάντα μας θα συγκεντρωθεί στο χώρο του 
Συστήματος. Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι να συμπορευθείτε μαζί μας, συμμετέχοντας στο άγημα που 
πλαισιώνει την μπάντα μας στα εωθινά, όπως πολλά μέλη μας, γονείς και φίλοι επιλέγουν να πράττουν 
τα τελευταία χρόνια, κάτι το οποίο μας χαροποιεί ιδιαίτερα. Στο τέλος, όπως κάθε φορά, θα προσφερθεί 
τσίμπημα. 
 

Παρακαλώ σημειώστε ότι όλα τα ανήλικα Μέλη θα πρέπει να παρευρεθούν με πλήρη προσκοπική 
στολή και να συνοδεύονται από κάποιον ενήλικα καθώς οι Βαθμοφόροι θα συμμετέχουν στην 
Μπάντα. 
 

• Μαθητική Παρέλαση 25ης Μαρτίου:  

Για την Παρέλαση της 25ης Μαρτίου δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι Πρόσκοποι και οι Ανιχνευτές και 

τα Λυκόπουλα των Δ’ και Ε’ τάξεων του Δημοτικού. Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να βρίσκονται στο 

Σύστημα στις 08:15π.μ. (αν δεν θα είναι εκεί από το Εωθινό) με πλήρη προσκοπική στολή (μπερέ / 

πηλήκιο και μαύρα ή καφέ παπούτσια). Τα μανίκια του πουκαμίσου πρέπει είναι γυρισμένα μέχρι πάνω 

από τους αγκώνες. 

Η μετάβαση από και προς τον χώρο της παρέλασης θα γίνει με λεωφορείο και αναμένεται ότι θα 
επιστρέψουμε πίσω στο Σύστημα γύρω στις 12:30 μ.μ. όπου και μπορείτε να παραλάβετε τα παιδιά σας.  

Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να γίνουν ανά μέλος μέχρι και το Σάββατο 22 Μαρτίου ως εξής: 
- Αγέλη: από τους γονείς στην Ηλεκτρονική Δήλωση Συμμετοχής Παρέλασης Αγέλης (Δ’ και Ε’ Τάξη ΜΟΝΟ) 
- Ομάδα: Παρουσίες Κατ’ Ενωμοτία στις Ομαδικές Συνομιλίες της Κάθε Ενωμοτίας  
- Κοινότητα: Παρουσίες μέσω της Ομαδικής Συνομιλίας της Κ.Α. 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfLSji_9bFqaJsHbxsuXG7QGLLZIoA7lG4cRSdyd2nNBxJzWA/viewform?usp=sharing


 

Υπό την Υψηλή Προστασία του Προέδρου της Δημοκρατίας 

 

ΣΩΜΑ  
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
76ο ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

 
 

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος  Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία  Τηλέφωνο :(+357) 22 422700 
 

76.life as@76.life  @76Scouts 

 

• Λαμπαδηφορία 1ης Απριλίου:  

Σας προσκαλούμε επίσης στην ετήσια Λαμπαδηφορία που οργανώνει το Σύστημα μας για την Εθνική 

Επέτειο της έναρξης του Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ. 

 

Η λαμπαδηφορία θα ξεκινήσει στις 19:00 το απόγευμα της 1ης Απριλίου από την Εστία του Συστήματος 

και αναμένεται να διαρκέσει περίπου μία ώρα και 30 λεπτά. Της Λαμπαδηφορίας θα προπορεύεται η 

μπάντα του Συστήματος μας η οποία θα παιανίζει εμβατήρια, ενώ θα ακολουθήσουν τα ανήλικα μέλη 

μας ανά Τμήμα και στο τέλος οι γονείς και φίλοι. Τα Μέλη μας θα πρέπει να παρευρεθούν με πλήρη 

προσκοπική στολή. Παρακαλώ σημειώστε ότι όλα τα ανήλικα Μέλη θα πρέπει να συνοδεύονται από 

κάποιον ενήλικα καθώς οι Βαθμοφόροι θα συμμετέχουν στην Μπάντα και στην ασφάλεια της Δράσης. 

 

• Light it Up Blue – 2 Απριλίου: 

Στις 2 Απριλίου είναι η Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης για τον Αυτισμό. Η Κύπρος κλήθηκε να 

συμμετάσχει στην εκδήλωση «Light it up Blue» για δέκατη χρονιά η οποία διοργανώνεται σε παγκόσμιο 

επίπεδο, με τη διοργάνωση πορειών σε διάφορες πόλεις του κόσμου για ευαισθητοποίηση του κοινού,  

καθώς και τη φωταγώγηση διάφορων εμβληματικών κτιρίων και μνημείων της κάθε πόλης με μπλε 

φωτισμό και την τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων. 

 

Η μπάντα του Συστήματος μας θα συμμετάσχει όπως κάθε χρόνο στην πιο πάνω εκδήλωση, που 

πραγματοποιείται στις 02 Απριλίου παιανίζοντας κατά τη διάρκεια της πορείας που θα πραγματοποιηθεί 

στο κέντρο της πρωτεύουσας στις 19:00 με εκκίνηση και τερματισμό την Πλατεία Ελευθερίας. Η 

εκδήλωση είναι ανοικτή προς το κοινό και θα μας χαροποιούσε ιδιαίτερα εάν βλέπαμε τα Μέλη μας 

(συνοδευόμενα από τους γονείς τους) και τους φίλους του Συστήματος μας να πορεύονται μαζί μας για 

αυτό τον καλό σκοπό. 

 

Αξίζει να σημειωθεί ότι  η μπάντα μας ονομάστηκε «The Blue Band» στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας 

που έχουμε τα τελευταία χρόνια με τον Παγκύπριο Σύνδεσμο για Άτομα με Αυτισμό Κύπρου και τη 

συμμετοχή μας στη συγκεκριμένη εκδήλωση. Από τότε στα κρουστά μας όργανα έχει προστεθεί μπλε φως 

τιμώντας έτσι τα χρώματα μας αλλά και τη συνεργασία μας με το Σύνδεσμο.  

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις χρειαστείτε. 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
  

 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 


